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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN - GEMEENTERAAD
zitting van 28 april 2025

Aanwezig: Wim Malfroot, voorzitter van de gemeenteraad

Karel Hubau, burgemeester

Ankie D'Hollander, Davy Tuytens, Tim Renshofer, Jef Vermaere, Nadine De Stercke, schepenen

Hugo Leroy, Denis Dierick, Luc Goemaere, Christophe De Boever, Veronique Dedeyne, Jean-Pierre 

Sprangers, Peggy Demoor, Roland De Bosscher, Isabelle Tuypens, Christine De Cooman, Peter De 

Rycke, Stany Schamp, Pascale Bottequin, Karolien De Smet, Tom Vandepitte, raadsleden

Serge Ronsse, algemeen directeur

Verontschuldigd: Steven Notebaert, gemeenteraadslid

Afwezig: /

RETRIBUTIE OP HET GEBRUIK VAN HET EVENEMENTENPLEIN - VASTSTELLEN VAN DE 
MACHTIGING TOT HEFFING EN VOORWAARDEN
BEVOEGDHEID

• Grondwet, artikel 173.

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40 §3 en 41 2e lid 14°.

JURIDISCH KADER

• Wetboek van de minnelijke en gedwongen invordering van fiscale en niet-fiscale schuldvorderingen van 13 

april 2019.

• Omzendbrief KB/ABB 2019/02 van 15 februari 2019 betreffende de gemeentefiscaliteit.

• Gemeenteraadsbesluit van 28 april 2025 houdende evenementenplein - vaststellen gebruikersreglement.

MOTIVERING

Met het evenementenplein op de Markt beschikt de gemeente over een centraal gelegen en een aantrekkelijke 

ruimte om evenementen te organiseren.

Tot op heden werd er geen vergoeding gevraagd voor het gebruik van het evenementenplein, waardoor gebruik en 

stroomverbruik (elektriciteit) momenteel gratis zijn.

De gemeente heeft reeds een retributiereglement voor een abonnement op een wekelijkse standplaats voor het 

uitvoeren van ambulante activiteiten, een belasting op de standplaatsen voor het uitvoeren van ambulante 

activiteiten, een belasting op de standplaatsen voor kermisactiviteiten op de openbare kermissen, een belasting op 

de standplaatsen voor het uitvoeren van kermisactiviteiten op de openbare kermissen waarbij onder meer het 

elektriciteitsgebruik wordt aangerekend aan de standhouder. 

Daarom lijkt het billijk om voor het stroomverbruik tijdens het gebruik van het evenementenplein eveneens 

vergoeding in de vorm van een retributie te vragen. Voor gebruik van het evenementenplein zonder enig 

stroomverbruik wordt voorgesteld om geen vergoeding te vragen om het gebruik van het evenementenplein 

maximaal te stimuleren.

De gemeenteraad bepaalt wanneer een retributie kan geheven worden en de voorwaarden ervan, inclusief 

verminderingen en vrijstellingen, maar kan bij toepassing van het decreet lokaal bestuur het bepalen van het tarief 

delegeren aan het college van burgemeester en schepenen. Door de tariefbepaling te delegeren aan het college van 
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burgemeester en schepenen kan op een vlottere manier ingespeeld worden op de veranderende omstandigheden 

zonder telkens een nieuwe gemeenteraadsbeslissing te moeten nemen.

Bij weigering of nalatigheid om de verschuldigde retributie te betalen geschiedt de invordering overeenkomstig de 

burgerlijke rechtspleging voor zover de schuld ten aanzien van de gemeente betwist wordt. Ingeval de verschuldigde 

retributie niet betwist wordt zal de invordering gebeuren bij dwangbevel na goedkeuring door het college van 

burgemeester en schepenen.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Art. 1: Met ingang van 1 mei 2025 en voor onbepaalde duur wordt een retributie geheven op het gebruik van het 

evenementenplein op de Markt in Gavere.

Art. 2: De retributie is verschuldigd per kalenderdag waarop het evenementenplein op de Markt in Gavere wordt 

gebruikt of ingenomen en waarbij de gebruiker elektriciteit verbruikt.

Art. 3: Het bedrag van de retributie wordt door het college van burgemeester en schepenen bepaald.

Het college van burgemeester en schepenen dient daarbij minstens een vergoeding van € 70 per 

kalenderdag te vragen.

Indien de gebruiker geen elektriciteit verbruikt, mag het college van burgemeester en schepenen geen 

vergoeding aanrekenen voor het gebruik van het evenementenplein.

Art. 4: De retributie is hoofdelijk verschuldigd door de natuurlijke persoon, de vereniging of de rechtspersoon 

die het evenementenplein gebruikt.

Er kunnen geen vrijstellingen worden toegestaan.

Art. 5: De retributie wordt betaald na ontvangst van een factuur. 

Art. 6: Bij weigering of nalatigheid om de verschuldigde retributie te betalen geschiedt de invordering 

overeenkomstig de burgerlijke rechtspleging voor zover de schuld ten aanzien van de gemeente betwist 

wordt. Ingeval de verschuldigde retributie niet betwist wordt zal de invordering gebeuren bij dwangbevel na 

goedkeuring door het college van burgemeester en schepenen.

Art. 7: Dit besluit zal bekend gemaakt worden volgens de bepalingen van artikel 285, 286 en 287 van het decreet 

over het lokaal bestuur.

De toezichthoudende overheid zal in kennis worden gesteld volgens de bepalingen van artikel 330 van het 

decreet over het lokaal bestuur.

Art. 8: Afschrift van dit besluit te bezorgen aan de afdeling Beleving en de dienst Financiële Organisatie. 

Namens de gemeenteraad,

De algemeen directeur,
Serge Ronsse

De voorzitter van de gemeenteraad,
Wim Malfroot


